1.) Na zahradě rozkvetlo 117 sněženek a o 68 více bledulí. Kolik bledulí rozkvetlo na zahradě?






2.) Petr má ve své knihovničce 56 knížek. Lenka má ve své knihovničce 7 krát méně knížek než Petr. Kolik knížek mají oba dohromady? 






3.) Na velikonoční výstavu jsme namalovali 285 vajíček. 8 vajíček jsme při přípravě rozbili a 10 vajíček jsme na výstavu nakonec nedali. Kolik vajíček je na výstavě?






4.) Babička sázela cibuli a česnek. Cibuli vysadila do 9 řad po 7. Česnek vysadila do 5 řad po 8. Kolik cibulí a česneků vysadila celkem?
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